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Axa prioritară 6 – Educație și competențe
Obiectivul specific 6.13 Creșterea numărului absolvenților de învățământ terțiar universitar și non universitar care își găsesc un loc de muncă urmare a accesului la activități de învățare la un potențial loc de muncă / cercetare/ inovare, cu accent pe sectoarele economice cu potențial competitiv identificate conform SNC și domeniile de specializare inteligentă conform SNCDI
Beneficiar: ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE DIN BUCUREȘTI
Practică inteligent dezvoltarea ta – PRIDE-U POCU/626/6/13/133138
· Anexa nr. 3 –
Acord  privind  prelucrarea datelor cu caracter personal

Academia de Studii Economice din Bucuresti, Beneficiar în cadrul proiectului Practică inteligent dezvoltarea ta – PRIDE -U POCU/626/6/13/133138, finanța prin Programul Operațional Capital Uman 2014-2020” este înregistrată la ANSPDCP (Autoritatea Naţională de Supraveghere a Prelucrării Datelor cu Caracter Personal) cu notificarea nr. 19464.
Datele furnizate de dumneavoastră vor fi tratate confidenţial în conformitate cu prevederile Legii nr.677/2001 privind protecția persoanelor cu privire la prelucrarea datelor cu caracter personal şi libera circulaţie a acestor date cu modificările şi completările ulterioare.
Informaţiile înregistrate sunt destinate utilizării de către operator şi sunt comunicate numai următorilor destinatari: persoanei vizate, reprezentanților legali ai persoanei vizate, beneficiarului proiectului şi partenerilor acestuia pentru a asigura o bună desfășurarea a activităților proiectului, dar și AMPOCU, respectiv OIR POSDRU Regiunea Vest pentru a-și putea exercita atribuțiile de monitorizare, verificare și auditare a activităților proiectului.
Conform Legii nr. 677/2001, beneficiaţi de dreptul de acces, de intervenţie asupra datelor, dreptul de a nu fi supus unei decizii individuale şi dreptul de a vă adresa justiţiei. Totodată, aveţi dreptul să vă opuneţi prelucrării datelor personale care vă privesc şi să solicitaţi ştergerea datelor*. Pentru exercitarea acestor drepturi, vă puteţi adresa cu o cerere scrisă, datată şi semnată la  Academia de Studii Economice din Bucuresti.
Am luat la cunoştinţă faptul ca îmi pot exercita toate drepturile prevăzute de Legea nr.677/2001 şi îmi exprim în mod expres consimțământul ca Academia de Studii Economice din Bucuresti să folosească datele cu caracter personal numai pentru scopurile proiectului Practică inteligent dezvoltarea ta – PRIDE -U POCU/626/6/13/133138.
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Va mulţumim pentru colaborare!
[bookmark: _GoBack]Observaţie:
*orice persoană are dreptul de a se opune, pentru motive legitime, la prelucrarea datelor ce o privesc. Acest drept de opoziţie poate fi exclus pentru anumite prelucrări prevăzute de lege (de ex.: prelucrări efectuate de serviciile financiare şi fiscale, de poliţie, justiţie, securitate socială). Prin urmare, această menţiune nu poate figura dacă prelucrarea are un caracter obligatoriu; orice persoană are, de asemenea, dreptul de a se opune, în mod gratuit şi fără nicio justificare, la prelucrarea datelor sale personale în scopuri de marketing direct.
                                                                                                                   
image1.png
UNIUNEA EUROPEANA





image2.jpeg
ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE
DIN BUCURESTI




image3.jpg
/PRIDE U

PRACTICA INTELIGENT DEZVOLTAREA TA




image5.jpeg
ACADEMIA DE STUDII ECONOMICE
DIN BUCURESTI




image6.jpeg
/PRIDE U

PRACTICA INTELIGENT DEZVOLTAREA TA




